B OL TR -C
OO AT FLREFT A
& AT NO.12+15(L)
LEHRE S
(1) EREDO TR A%
. JLAENE B= 2.000 (m)
- HpERATX L= 2.000 (m)
- L H= 2.000 (m)
-« VYY) - NN AT ye= 23.00 (kN/m%)
(2) VEHIf
- KIS P= 15.000 (m)
- $RIES) V= 10.000 (m)
- fhiFE—AR M= 86.000 (m)
- faf EOVERALE X = 0.000 (m)
(3) F#+
- THE d= 0.300 (m)
- HfLAFEE & yd= 17.00 (kN/m")
- M OERHA B = 0.00 ()
(4) FR A AU S
- BIRANE Df = 2.000 (m)
- AR & yf= 17.00 (kN/m°")
- INEREEE A of= 27.25 ()
- WA Cf= 0.00 (kN/nf)
(5) S Hr R S
- HfLAFEE & ys= 18.00 (kN/m")
- INEREERELA bs= 30.00 (° )
- HhEE ) Cs = 10.00 (kN/nt)
(6) &SR
1) #5228 E S
« LB OO e = B/3
2) FMEER T DT IR DLEE S
- VERENL e Fsbh= 1.20
- LB EC I O BEER K = 0.50
- e IRm oA ) Cb= 0.00 (kN/nf)
3) IR ANVHIAR D Z B LTI 03522 & 4
- AR PILE 2 Fsf= 1.20
- B R 5= -9.08 (° )
4) HAE D F 6T D E ST
- F e Fsj= 3.00



hirobiro
テキストボックス
計算方法-C の計算例サンプル



PR I
(1) HeffE o E i
WB= BXLXHX yc

2.000 X 2.000 X 2.000 X 23.00
184.000 (kN)

@) b toEE

WU= BXLXdX vyd
=2.000 X 2.000 X 0.300 X 17.00
= 20.400 (kN)

ZZIZ. B AEENE (m)
L B RITE (m)
H : EifEE (m)
d: F#to+#0E (n)
y e AT —ROEAT AR E S (kKN/m’)
yd : FE OB A E S (KN/m’)

A ICBITAMEDEE

(1) BB EmICBIT D E— AR
SM=M+PXH+VXXe
= 86.000 + 15.000 X 2.000 + 10.000 X 0.000
= 116.000 (kN)

2T, IM EEEmBITHEET— AN (kNem)
M G EmmicER 35— AN (kN-m)
P 5 EmIcER 32K 77 (kN)
Vo FEAE EmIZER 58 E T (kN)
H : EifEE (m)
Xe : FtE L ZAEH A0 E O O EEEE (m)

(2) WS IZ BT A8 E S A
V=V +WB+ WU
10.000 + 184.000 + 20.400
214.400 (kN)

2T, IV EMBIKEBITAEE ) (kN)
Vo FEAE B IZER 58 E T (kN)
WB : Koo E & (kN)
WU : k#& o EE kN)



4 faf EEDHy4H
FEREAE T D0 EOK ) LB — A MIT RS SR AN T I 250835,
(1) A5 1y i I a4k

ky= ki (By/0.3)7 374
= 186,667 X (2.000 / 0.3) —374
= 44,992 (kN/m°)

ZZAT. Ky AR EAR BBRAE LS XS 9D KT Al M I AR
kijp= 1/0.3* a *E0 =1/0.3X 2 X 28,000
= 186,667 (kN/m°)
o HUR I HEEAR B
a= 2
By : FEHE O R AT
By= «/—(AH): [(4.000)
= 2.000 (m)
Ay K JT A O s ARr THIAR
A= LXH =2.000X%2.000
= 4.000 (nf)

(2) $n1E 7 T it B )R 4K

ky= kyg (By/0.3) 3/
= 186,667 X (2.000  0.3) —374
= 44,992 (kN/m°)

ZZUT, kyo: PR BRI AR XY 3 D80 1E T A i I AR
kyo= 1/0.3* & *E0 =1/0.3X 2 X 28,000
= 186,667 (kN/m’)
o - MV RO HEE AR SR
a= 2
By FEBE ORE R A
By= v (Ay = (4.000)
= 2.000 (m)
Ay ERIE T I OF A F AR
Ay= BXL =2.000X2.000
= 4.000 ()

(3) ZKF-J5 [y H: AU T il S AR

ks= A -ky
1/4 X 44,992
11,248 (kN/m")

ZZIT, A SniE AR S R EU ST DK AW R S D £R SR D
A= 1/4



(4) KIS D454
D) AR AFVE /3 S AR 32K o4kt

g = kD _ 44,992 X 2.000
" 2ks*B 211,248 X 2.000
= 2.000

2) FRAFE 4y SR HENZAVEH 324K )

Hy= ———— XP = ———— x15.000
BT 1+ By 1+2.000 :
= 0.333 X 15.000
= 4.995 (kN)

Hg= P - Hg = 15.000 - 4.995
= 10.005 (kN)

ZZIZ, Hp: AR IC/EH 3 5KFT) (kN)
Hg: ZEE DR AN AV TAVE 57K ) (kN)
P DRI Z/E T2 2K 70 (kN)
B i AR AR 77 LSRR 32K ok
Ky K S 7 ) A 2 AR5 (KN/m®)
kg: 7K A5 14 AU T H A i 134% 45 (kN/m®)
B : AR (m)
Df : AR AR (m)
G)EHE—A D43
D ARAE 7 EIEECAEH 35— A O 43 EL

g, = ki{ﬁr _ 44,992 { 2.000} 3
M kyL B 44,992 2.000
= 1.000

2) AR AFVER Sy IR THIZERH 358 — Ak

1 1
TT L X EM =~y g0 X 116.000
0.500 X 116.000

58.000 (kN)

Mp=

Mg=EM - Mg =116.000 - 58.000
= 58.000 (kN)

ZZIT, Mg R IT/ER 3 5F— A (kN+m)
Mg: FEEDIR AFGER T AE F 65— Ak (kN-m)
SM : EREEE IC B H2E— AN (kN+m)
B AR AFLER Sy IR N ZAEH DK )05
Ky 7K S5 1) M 2 AR50 (kN/m®)
Ky B EL 7 1) MR I ) AR5 (KN/m®)
B : JLAENE (m)
Df : MR ANE (m)



5. H (31T 5B NI EALE DR

G IVERNLE O FEFEF LD DR L EEEE ()
e= Mg 2V
= 58.000 " 214.400
= 0.271 (m)

2z, My EBEEmEICEHAT5E— AN (kN+m)
SV EBEmR BT A ENE T (kN)

6. FLHEEC I | 2 30 1 2 Mg S ) EE DR

(1) J&& T ) OVEH &
Xqg=3B/2-e]) el el
3X(2.000 /2 - 0.271) B : AR (m)

2.187 (kN) e RO (m)
(2) HebthJEC i D Mtz ) g
MU S E DL T RED3 — A THARD,
Case~1./EHIME A ELfE IR L0 K& WA (Xq>B) (BB

q]. — EV i 6MB
q2 LXB L X B
__214.400 +  6X58.000
2.000 X 2.000 2.000 X 2.000 X 2.000

ql = 97.100 (kN/nf)
q2= 10.100 (kN/nf)

gmax = MAX(ql,q2) %;/I,UW
= 97.100 (kN/nf)

B

Case—2 {EFHREM EEMENE L0/ NSWIEE(0<Xq=B) : = A5

qmaX:—ZZV
L XXq
2 X 214.400
2.000 X 2.187 g W
= 98.034 (kN/ni)
Xq
Case-3AEHIEN~ AT AL/ HLE (Xg=0) B

ZOYE | WEOS INE D EFEEN AN LO TEHE TER,
CUEHRICB T DR R ) DB — A
Xg=  2.187 > B =2.000
WHEOEA, Case.l IT3%4 T 5,

gmax = 97.100 (kN/nt)



T.IEWMED L E R
(1) Bl %3 2HET
le|= 0.271(m) =ea= 0.667(m) OK

2T, e FEEEHLOBLOR O
ca : B LB OHTRMFOLE ea=B/3= 0.667 (m)

(2) BB Dt
1) BRI O3 R0 T DL eE

3 2Vepu + Ch-Ae
Fs = 5]
B
_ 214.400X0.50+0.00X2.916
4.995
= 21.461 = Fsb= 1.20 OK

ZZIZ, Fs: AEEEEE ORIk 52845
Hy: FE S I B 32K ) (K 4.995 (kN)
SV R ERmEIZER T8 EM R 214.400 (kN)
w R 1] & MR D PR R S = 0.50
Ch A i i & MR D F1 35 )= 0.00 (kN/nf)
Ae: BT  Ae= (B-2e)+L=(2.000-2 % 0.271) X 2.000
= 2.916 (nd)

2) AN HAE DR D 4R

b _Pp __240.312
S Hs 10.005

= 24.019 = Fsf= 1.20 OK

20T, Hg: FEEDR AFGER I ZVER 57K ) (kN) 10.005 (kN)
Pp: FEREAR A AVER 57 D52 ) 11
Pp={1/2+ y -Df*-Kp + 2-Cf-DR/ Kp }-L
={1/2X17.000%2.000 X 2.000 X 3.534

+2%0.00X2.000 Xy (3.534)} X 2.000
= 240.312 (kN)

Kp: 328 T =455
cos 2 of
Kp= . . 2
cos 5{1_ \/sm( of — 8)sin( ¢f +B)
cos 6 cos B
= 3.534

Df: AEMRAINE= 2.000 (m)

L oL T&= 2.000 (m)

y AR A HIAZR O BN AT BB = 17.00 (kN/m°")
o AR ANHIAR DN RS = 27.25 ()
Cf: FRAVHIEE DRERE ] = 0.00 (kN/nf)
O : BEm AR = -9.08 (° )

B HFEmOMEA = 0.00 ()



(3) HA D SR IR T DI

FEEEmICER T2 EOMRMA (6)
0=tan '(Hy / 2V)

= tan '( 4.995 /214.400 ) it Tl
= 1.33 (%) Hy :JEmCVEH T 2K 77 (kN)
tan 0 = 0.02 EVEHEIZVER T 2818 (kN)

faf BE D DB 2 75 B U 7= Wi PR S5 ) B SR 5
qd= @+ k *C+Nc*Sc+ k *q*Ng *Sq + 1/2+ y s+ B *Be*Nr+Sr
ZZIz, qd ;W E O CMERVE B E L TR R SR ) B
Be : faf B D CMERNE B 8 7= B A 208 (m)
Be = B-2e= 2.000-2 X 0.271 = 1.458 (m)
a. B EBO IR
@ =1+0.3XBe/LL=1+0.3X0.729 = 1.219
B =1-0.4XBe/LL=1-0.4X0.729 = 0.708
Be/L = 1.458 / 2.000= 0.729
(Be/L>1DEEE, Be/L=1EF5, )
D FEREDBATE =2.000 (m)
SRR OREAE T) =10.000 (KN/ i)
o F#EATEEy D) (kN/m)
q= yfXDf=17.00X2.000 =  34.000 (kN/nt)
y £ AR AFUHIE O BT (AR E & (kKN/m3) = 17.00
Df : AR ANE (m) = 2.000
ys : CFFHUE O AL AFEE & (kKN/m3) = 18.00

Sc,Sq,Sr : XFEF SR O ~HERY FATK T M EAR K
Sc=(CH*=(c/100"* = 1.00
Sq=(q""=(q/10)"* =  0.67
Sr=(B%"=(Be/1.0) > = 0.88

Nc,Ng,Nr : SRR 5 GE G~ &, R %7 77 50)

QO

Nc = 29.10
Nq = 17.76
Nr = 14.36

k@ AR R T DEIVHE LR E
k=1+0.3XDf/Be=1+0.3x1.800/1.458
= 1.00 (MR ANZIRZZE L)
oA BR 35 ) B
gd= a*k+C+Ne*Sc+ k *q*Nq *Sqg + 1/2+ vy s+ 8 *Be*Nr+Sr
1.219X 1.00 X 10.00 X 29.10 X 1.00 + 1.00 X 34.00 X 17.76 X 0.67
+1/2%18.00X0.708 X 1.458 X 14.36 X 0.88
354.729 +404.573 + 117.401
876.703 (kN/nf)

« Mg SR TR 2 e A

B KM T gmax =  97.100 (kN/mt)

oA BR SH5 7 qd = 876.703 (kN/mi)
AR SR I DR 22 4232 Fsj= 3.00

e SRR DR AR

Fs = qd / gmax
= 876.703 / 97.1
= 9.029 = Fsj= 3.00 OK



8.2 & IR AL AE B

H H LESM | FHEAER | U H
HAEN 2 IR e=B/3 | e=0.271 |B/3=0.667| e=B/3
K
%ﬁﬁgﬁ Fs=Fsb |Fs=21.461| Fsb=1.20 | Fs=Fsb
s |
*%)72;% Fs=Fsf [Fs=24.019| Fsf=1.20 | Fs=Fsf

LRI T HA | Fs=Fsj | Fs=9.029 | Fsi=3.00 | Fs=Fsj




